
Κάλεσμα δικηγόρων και καλλιτεχνών σήμερα
Τετάρτη 3/3, 6μμ στο Σύνταγμα: Κανένας
νεκρός, της πείνας απεργός!

Το κάλεσμα της Πρωτοβουλίας Δικηγόρων και Νομικών

Νέα Ημέρα Δράσης της Πρωτοβουλίας Δικηγόρων και Νομικών Τετάρτη 3/3

18.00 νέα συγκέντρωση στο Σύνταγμα

Οι καθημερινές πλέον, μαζικότατες συγκεντρώσεις – διαδηλώσεις χιλιάδων λαού ενάντια στην
αδιάλλακτη και εξοντωτική πολιτική της κυβέρνησης που απειλεί από ώρα σε ώρα να οδηγήσει στον
πρώτο θάνατο κρατούμενου  α π ε ρ γ ο ύ  π ε ί ν α ς και δ ί ψ ας στη χώρα, αποτελούν έναν θρίαμβο του
ανθρωπισμού και του δημοκρατικού αισθήματος. Χρειάζεται όμως να θριαμβεύσει και η ζωή.

Οι δικηγόροι και οι νομικοί έχουμε βρεθεί στην πρώτη γραμμή του αγώνα για την υπεράσπιση του
κράτους δικαίου και για να κρατήσουμε τη χώρα μας στην τροχιά των χωρών με τις ελάχιστες
αδιαπραγμάτευτες δημοκρατικές εγγυήσεις.

Ολόκληρη πλέον η αντιπολίτευση, πλην της φασιστικής Ελληνικής Λύσης, οι Δικηγορικοί Σύλλογοι Πάτρας
και Πειραιά, η Ένωση Δικαστών και Εισαγγελέων, η Εθνική Επιτροπή για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου,
διεθνείς οργανισμοί, χιλιάδες νομικοί, γιατροί, επιστήμονες ζητούν από την κυβέρνηση έστω και την
ύστατη αυτή ώρα να τηρήσει το νόμο που ψήφισε και να μην φτάσουμε στο αναπότρεπτο. Τα όψιμα,
αστήρικτα στο νόμο, επιχειρήματα που επιστράτευσε η ΓΓ Αντεγκληματικής πολιτικής έχουν και αυτά
καταπέσει.

Συνεχίζουμε τον αγώνα μας όσο υπάρχει χρόνος. Κάθε ημέρα θα είμαστε στο δρόμο, για να αποτρέψουμε,
όχι μόνο το θάνατο ενός κρατούμενου που η ζωή του βρίσκεται στα χέρια της Πολιτείας, αλλά την
διάρρηξη της σχέσης του ελληνικού κράτους με τον πυρήνα δικαιικού μας πολιτισμού, που βασίζεται στον
ανθρωπισμό, την μη διακριτική εφαρμογή του νόμου, το σωφρονισμό και όχι την εκδίκηση των
κρατουμένων και έχει την ανθρώπινη ζωή ως υπέρτατη αξία.
Κάθε μέρα που περνά ο χρόνος λιγοστεύει. Ζητάμε από την κυβέρνηση να αλλάξει στάση.

Καλούμε τους συναδέλφους στις 16.30 στο ΔΣΑ, Ακαδημίας 60. Η σιωπή του μεγαλύτερου
δικηγορικού συλλόγου της χώρας είναι ηχηρή και θα αποτελέσει, όποια και να ναι η εξέλιξη, μία μαύρη
σελίδα και μια αρνητική παρακαταθήκη για το νομικό κόσμο.

Στις 18.00, νέα συγκέντρωση στο Σύνταγμα με φορείς και πολίτες.

Πρωτοβουλία Δικηγόρων και Νομικών

………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Το κάλεσμα της Πρωτοβουλίας Καλλιτεχνών:

Πρωτοβουλία Καλλιτεχνών από όλους τους χώρους θα βρεθούμε απόψε (Τετάρτη 3/3/) στην πρώτη
γραμμή του αγώνα υπεράσπισης του κράτους δικαίου και της Δημοκρατίας μαζί με το μπλοκ της
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Πρωτοβουλίας Δικηγόρων και των Φοιτητικών Συλλόγων στις 18.00 στο Σύνταγμα.

Όταν το δικαίωμα απέναντι στο νόμο καταστρατηγείται για έναν, καταστρατηγείται για όλες και όλους.

Μετά και την τρίτη κατά σειρά μαζική συγκέντρωση – διαδήλωση χιλιάδων της 2/3 για την αδιάλλακτη
και εξοντωτική πολιτική της κυβέρνησης που απειλεί από ώρα σε ώρα να οδηγήσει στον πρώτο θάνατο
κρατούμενου α π ε ρ γ ο ύ  π ε ί ν α ς και δ ί ψ α ς στη χώρα, η κυβέρνηση έχει απομείνει μόνη να
υποστηρίζει την εξακολούθηση της παραβίασης της νομιμότητας μέχρι το σημείο μη επιστροφής.
Ολόκληρη πλέον η αντιπολίτευση πλην της φασιστικής Ελληνικής Λύσης, οι Δικηγορικοί Σύλλογοι Πάτρας
και Πειραιά, η Ένωση Δικαστών και Εισαγγελέων, η Εθνική Επιτροπή για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου,
φοιτητικοί σύλλογοι, διεθνείς οργανισμοί, χιλιάδες νομικοί, γιατροί, επιστήμονες ζητούν από την
κυβέρνηση έστω και την ύστατη αυτή ώρα να τηρήσει το νόμο που ψήφισε και να μην φτάσουμε στο
αναπότρεπτο.

Πρωτοβουλία Καλλιτεχνών και ανθρώπων του Πολιτισμού θα βρεθούμε απόψε στην πρώτη γραμμή του
αγώνα υπεράσπισης του κράτους δικαίου και της Δημοκρατίας, μαζί με το μπλοκ της Πρωτοβουλίας
Δικηγόρων και των Φοιτητικών Συλλόγων, όπως μας υπαγορεύει η συνείδησή μας.

Καλούμε όλους τους ελεύθερα σκεπτόμενους ανθρώπους των τεχνών και κάθε δημοκρατικό
πολίτη, να ενώσουμε τις δυνάμεις μας σε μια ανεξάρτητη πρωτοβουλία δίπλα στο μπλοκ της
Πρωτοβουλίας Δικηγόρων και των Φοιτητικών Συλλόγων, απόψε στις 18.00 στην πλατεία
Συντάγματος, για να εισακουστεί η φωνή της κοινωνίας και της κοινής λογικής απέναντι στις διαρκείς
νομικές παρατυπίες, εμπαιγμούς και την εκδικητικότητα της κυβέρνησης.

Όλοι και όλες απόψε στο Σύνταγμα στις 18.00.

Πρωτοβουλία Καλλιτεχνών


